

# FRESHCAR BLAU

## LUFTBEFEUCHTER

Der Luftbefeuchter für Ihr Auto! In der Winterzeit muss das Auto schön angenehm warm sein, was zu trockener Luft führt. Dafür eignet sich der Ultraschall-Luftbefeuchter im Miniformat passend auf jeden Zigarettenanzünder. Er ist der Blickfang in Ihrem Auto und ist in verschiedenen Farben erhältlich.



0.25 l / h



KALTVERNEBELUNG



AROMA FUNKTION



180° Rotation

### TECHNISCHE ANGABEN

- Leistung: 2 W
- Farbe: blau, weiss
- Masse: 16.4 x 5.7 x 5.6 cm
- Gewicht: 0.07 kg
- Garantie: 2 Jahre

### SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Ultraschall Luftbefeuchter
- Mit Aromafunktion
- Bis 10 m<sup>2</sup>
- Max. 25 ml/h
- Behältervolumen 50 ml
- Handlich
- Anschluss am Zigarettenanzünder

### VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit   Stück	Palettenmenge
16.4 x 5.7 x 5.6 cm	0.07 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
18.5 x 8 x 6.5 cm	0.12 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



# FRESHCAR BLUE

## HUMIDIFIER

The humidifier for your car! In winter, you naturally want your car to be nice and warm, but this can lead to very dry air. This mini, ultrasound humidifier is the perfect solution, fitting perfectly onto any cigarette lighter. It is an eye-catching feature for your car's interior and is available in four colours.



0.25 l / h



NEBULIZATION



AROMA FUNCTION



180° rotation

### TECHNICAL DETAILS

Power: 2 W

Color: white, blue

Dimensions: 16.4 x 5.7 x 5.6 cm

Weight: 0.07 kg

Warranty: 2 years

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Ultrasound humidifier
- With aroma function
- For environment until 10 m<sup>3</sup>
- Humidification: 25 ml/h
- Volume: 50 ml
- Manageable
- Connection: to the cigarette lighter

### PACKAGING INFORMATION

1

Packaging content | piece

Units per pallet

16.4 x 5.7 x 5.6 cm

Product dimensions (piece) w x h x d

0.07 kg

Weight

18.5 x 8 x 6.5 cm

Packaging dimensions w x h x d

0.12 kg

Weight



# FRESHCAR BLEU

## HUMIDIFICATEUR

L'humidificateur d'air pour votre voiture! En hiver, votre voiture a besoin d'une agréable sensation de chaleur, ce qui a pour conséquence d'assécher l'air. C'est ce que ce mini-humidificateur d'air permet d'éviter en s'adaptant à tous les allume-cigares. Disponible en quatre couleurs différentes, il attirera tous les regards dans votre voiture.



0.25 l / h



NÉBULISATION



FONCTION DE L'ARÔME



Rotation de 180

### DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 2 W

Couleur: blanc, bleu

Dimensions: 16.4 x 5.7 x 5.6 cm

Poids: 0.07 kg

Garantie: 2 ans

### SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Humidificateur à ultrason
- Avec fonction de l'arôme
- Jusqu'à 10 m<sup>3</sup>
- Max. 25 ml/h
- Tank: 50 ml
- Maniable

### VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

16.4 x 5.7 x 5.6 cm

Produktmasse b x h x t

0.07 kg

Gewicht

18.5 x 8 x 6.5 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

0.12 kg

Gewicht



# FRESHCAR BLU

## UMIDIFICATORE


L'umidificatore per la vostra auto! In inverno si ha necessità di riscaldare l'aria presente all'interno dell'auto, ma questo la rende secca. Per tale motivo il mini umidificatore ad ultrasuono si adatta perfettamente all'accendisigaro della vostra auto. Attira l'attenzione con uno dei quattro colori disponibili.



0.25 l / h



NEBULIZZAZIONE



FUNZIONE AROMA



Rotazione di 180°

### DATI TECNICI

- Potenza: 2 W
- Colore: bianco, blu
- Dimensioni: 16.4 x 5.7 x 5.6 cm
- Peso: 0.07 kg
- Garanzia: 2 anno

### SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Umidificatore ad ultrasuono
- Con funzione aroma
- Ambienti fino a 10 m<sup>3</sup>
- Umidificazione: 25 ml/ora
- Capacità: 50 ml
- Maneggevole
- Utilizzabile con l'accendisigaro dell'auto

### DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione   Pezzi	Quantità sui pallet
16.4 x 5.7 x 5.6 cm	0.07 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
18.5 x 8 x 6.5 cm	0.12 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

